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MEE Heso mpi Matprui A i B. 3uadra:
a) AB; 6) A+B; 8) A™'; 1) A4,
2 -1 -3 2 -1 3 5-6 (2 8-5
lL.A=| 8 -7 -6 |,B={3-5 4| 2.4=| 2 4 3| B=|-3-1 0
-3 4 2 1 2 1 -3 1 1 4 5-3
2 1 -1 36 0 (—6 111 (3 01
_ 3.A={ 2 -1 1|,B={2 4 -6 4. 4={ 9 2 5|,B={0 2 7
,., 10 1) (1-2 3 L0 37 1-32
: 31 2) [0 -1 2 (23 2 3 2-1
f 5.4=|-10 2|,B=|2 1 1}  6.4=|1 3-1|B={31 2
| 12 1) 371 41 3 530
. 673 20 5 (-2 3 4 3 3% 1)
7.4={3 1 0 |,B={4-1-2|. ' 8. 4= 3 -1-41|.B={06 21|
2 21 4 3 7 -1 2 2 19 2)
17 3 652 2 61 4 -3 2
9. A={-4 9 4 (,B=|19 2 10. A=| 1 3 2 |,B=|-4 0 5|
032 4 5.2 01 1 32-3)
6 9 4 111 103 35 4
1l A=|-1-1 1[,B=|3 4 3|, 124={31 7/ B={-30 1|
10 17 052 218 56-4
51-2 355 2125 1 -1 1
13. A=/ 1 3 -1|,B=[7 1 2| 14.4=|3 36/|,8=}2 3 3|
8 4 -1 160 4 34 1 -2 -1
1-25 -1 1 1 (5 42 5 4 -5)
) 15. A=/ 3 06 |,B=| 2 3 3| 16.4=1 24| B=}3-7 1
, 4 34 1 -2 -1 (305 1 2 2
31 0 2 70 8 -1 -1 325)
172.4=/ 4 3 2 [,B=!5 31 18. A={ 5 -5 -1{,B=|3 21
2 2-7 1-61) « 10 3 2 102
3




r- %.N@.TA.\A..NI Huumu \w.x~I.NHNA.TA‘HwHN~_ uk_lN.HN.IM.Nw“Mv
b
10.45

3-72 0 5-3 ~-10 02 Co Xy +4x3=-20,11.{3x; +4x, - 2x3=9, 12.{2x; +3x; ~4x; =12,
19. 4=| 1 -8 wg B=|2 4 1| 20 mnm w ﬁ 1 -850 o (3% = 2%y +5x%=-22. 2% - x5 - % =10, X)=2xy + 37 =-1.
. - 4-175 302 . ‘
4 -2 13 2 1 M #M_.f\du +hku"~©‘ wNR_|H~+Mkw"O‘ NH—|N~+NHme~
2 -1 -4 0 0 -4 8 ml_ 4-7-6 : 13.42x —x, + 2x3=11, 14, {dx; +x;, +4x3=6, 15.{ x, +x3+2x;=1],
21 A={ 4 -9 3 |,B=| 5-6 4 [.22. 4= 1 3 2 -110 ! i ﬁk_+k~+w.«mﬂw. fk_+R~+NHuHA.. AH.+R~+AH®HNM.
|2 -7 -1 7-4 1 .
I 1 -1 1 0 -4 5-8-4 1553 . , (2x; ~ x; =3x3=-9, [2xi- x,-3x3=0, =3x;+5x; +6x3=-8
2-4 1|,B=|2 5-3]| 244=/7 0-5,B=1 2 1 R 16,4 x #5202+ 23220, 17. 932 +4x; +2x3=1, 189 3x + x,+ x3=—4,
24 4 Hw 1 , 4 -3 2 4 1 0 2-1-3 ok 3x; +4x, +2x=15. X+ 5%+ Xy =-3. ~4xy =22, =-9.
1 2 1) 75 1) -3 42 ﬂ 144 o [ 3x;+ x, + x3=-4, 3xp= x3+ x3=-11, 31~ x3+ x3=9,
25 4=| 1 -2 4 |,B=| 5 3 -1} 26.4= 1 =53 ,B=| | 324 M 19. §~3x; +5x; #6x3=36,20. {5xy + x5 +2x3 =8, 2L.45x,+ x, + 2x3=1],
"{3-53 123 0 12 -4 12) , —dx, -2x =~19. X +2x, +4x,=16. X +2x,+4x%=19.
) i
-340 {7 -1 -3 4 -3 2-20 |
A= 4 m 1 B= O 2 m . 28. A= 1 2 w _W” m 4 1 _\NR_ +WH~+ .Nw“&. NH_ +u\dw+ Xuﬂqu H_ IN.NN +wHwﬂ_¥-
27. 4= “ _ i 22.92x + X7 +3x3=0, 23.{2x; + x5 +3x3=16, 24.{2x, +3x, ~4x, =16,
-2 33 2 -1 1 ‘ 50-1 1 -1 2 T t 3 ! 2 3
cl Ixp+2xy+ x5=1. 3x) +2x;+ X, =8. 3x;—2xy - 5x3=-8.
- 0-11 : Ny
10 2 301 4 1 -4 # _ |
29) A=| 2 3 2{,B={-3 1 7| 30.4=42-4 6 {,B={2 50 _ a (3x, +4x, - 2x; =11, X +5x; -6x3=-15 4x; - x, =6,
371 1 32 I 2 -1 1 -12, 25.42x; = x,— x3=4; 26.{3x;+ x,+4x;=13, 27. 3x;+2x; +5x3=—14,
N, 3% ~2x, +4x3 =11 2x;-3x,+ 53 =9. X =3x, +4x3=-19.
, i : 3a vmynamu Kpamepa, ,
3AB 2. Posp’ssaTH CHCTEMH DIBHAHB 8) dop . [5x) +2x, —4x5 =-16, X +4x, - x3=-9, Tx;+4x; - x3=13,
G)MaTp s MCTOZOM; B) MeTOROM Fayca. 28.{ x, #3x3=-6, (39)4x, = x;+5%5 =2, 30.{3x, + 2x, + 3, =3,
2+ xp+3x3=7, 20 Xy + 233 = 5 = xpr x=ll 1 | (2% =3, + %=9. 3%y - Txy=-6. 2x) = 3x7 + % =-10.
Ao, 43xg+ xp=l, 24 xprxp2xp=—4 34 x+2r+dx =6, ’
3x,+2x,+ %=0. dx; +xy +4x5=-3. Sxp+ xy+2%=3
2x;— X3 +3x3=-4, ux_uwx~+nan5u 8x; +3x, - 6x3=—4, )
4. x_+m§w| x3=11, 5. wx,+ax~;wHuna, 6.4 X+ Xy~ X3= 2, 3ABIAHHSI 3, Po3s’s3aTH CHCTEMH piBEAHE MeTogoM Kopaano-Iayca.
-2x, + 2% =-T. 2x ~ X3~ H=" Axp + xp=3n = .
LCM—Jr Hm(wHwH @; NH_+WH~ L&,anwwu MH~+MR~+bHuHuNw /.
7. X+ X9 — Hqu.iN, 8. ‘NN_!MHN HMA,. 9. \\\d_lmhw+ Hwﬁiuw, “, , 5
8xy+ 3xy —6x =12, 4x, +11x =39, dx, +xy = ’

# /



| A IMR “m«
2x ~ 3ty +6x5=17, X[+ xy-3x53=6, Xy rhny 3

- ixq +3xg=-1
1.93x;+4xy ~ x3==3, 2.42x; - x;+ x3=5, Jo4-xy+ 00, 3 s

k—'“.&.wlwxﬁu “lwu

Tx ~5x; =31, Xy +2x, +4x, =31,
28.43x)+ x, + x3=5,

29. N»H_ +:HuHJ&u.uo. uH_ + X~+Nkuﬂuwou
NH_ +uk~ +A\6,w = -20.

—6y, - x3=—4
x| = 5%, +2x =10, 3x+x,+2x3 =T, 4x)—0xy~ X3

v 3x)=5x; —6x3=-7. Ix) - x;+ x5 =10.
Tx; +2x; +4x3 =1, 2x, = 2xy + x3=-6, 2%, = 3xy ~2x3 =4, ,..

2 = ~
4 |\d~ .TW.KN +NNM“‘N. M. 5“- +WHN - Hw"Wv 6. AM.KH I.b.NNxT Rw \w—u '
‘ =.0, Ix —dxy—- %=1
| X —4x;,- % =8 Xy —4x, +2x%=-9 3% —4x; w 3ABJIAHHA 4. Kopucryiouuch MeTosom XKopnano-Tayca, 3maita 3aramsHmii Ta
[ x,+3xy+ x3=-2, 3x-2x;—4x3=2, (3x, +m.«uuwr i _,.". 6a30Bi poan ASKR CHCTEMH iBHAKS
74 X +4xg+2x3=-3, 8 i-xy 420y +3xy =l 9.9 -4 -2x3=2, C Tn? Xy~ 8x3+ 2xy+ ‘Huu,ov TX 42Xy~ x3-2x4+ 2x5 =0,
| =X} + 5%, +3x% =-10 xp=2x3-3x =1 L X =30t =2 . Lo2x~ 2xp - 3%y - Txg+ 2x=0, 2. X1 3%+ X3~ x4~ xg=
! o H [ X +11xy ~12x3 +3dx, ~5x5=0. (2% +5x; +2x5 + x, + x5 =0.
[ - Nk ",._ N.\d~+.ﬁ\~|uﬁu“q \
X JrNHm.Tu.NwH.N“ N.H— Xy +24X3 ’ B w i
10 mx__+ xy=2x3=-7, 1L {3x = xp +3x3=2, 12, |w.}a~§+wxwmr X+ xz+10x3 + x4 - x5=0, 0x; = 9x) +21xy ~3x, —12x5 =0,
3x, 4 Xy + X3=2. | x;—2x,+ % =3. Sxy- xy+ =2 3. 5xp - x4 8x3-2x44+2x5=0, 4 ~4x,+6x; - 14x; +2x, + 8x5=0,
) ,w.N~ lu.ﬂu IHNHwIAkA +A_Nm ”O,. N.ﬁ_ l.w.x.n._r .N.Kul. X4 - ANM"O.
H—+NRN+ w.ﬁwﬂl—. ( H_+ unN.f.KwHA.. M.K._.T HN«.Hu”N’
13. §2x; +3x, + 4x;=2, 14 $3x, + 2%, + x5 =1, 15.4 x;— xp + x3 =1, Tk_ - Xp+2xy- x4+ x5=0, mh_vNHN +ukuia\f| x5=0,
. 4x, + 75, +10% =-2. L x -xy=2. Sx;=2xy+2x=-1. 5. 4 X +10x; - 3x3+2x 4~ x5 =0, 6. N_+Ak~lwku+mkanmkun )
1 ,an_ioxutakunmbxxuno. 6x; +2x, ~2x,-6x5=0.
Ix;+ x3— 2x3=2, x| +3x, + 5%, =1, X +2x5343x,=12, |
6 120 - Mi, Txy=l, 178 w432y =3 18 204 A 4305, 12x,- x;+ Txs+1lx,— xg=0, Xy +2%, 4 X3 +4x, + xg=0,
| Mx“+§~:$xuu_. [~ X1 = 3xy +ax =4, % - 2% - 4% =l 7. .uﬁ_|N§+Eb+~w§v~kuuo, 8. 92xy - x4 x5+ Xg~5x5=0,
X +X;+ X3 - x4+ xc=0, X;4+3%; - x3-6x,~ x< =0,
2%, +3xy+ x3=2 ([ x, - 2xy+ x3=3, [3x) +2x2+ x3=35, LT 3 4+ X5 1+3%) - x3-6xy~ x4
.N—.T HN m“ » _
19.42x, +2x,+2x3=3, 20.4 x; - 4x;+ x3=5, 2L Hub+wa~+ quw 2x - xp+3x3- x,- x5=0, 3x) + 5%, +5%, + x, =0,
Mk_ +b¥oua. rmk_lwox~+mauﬁo. Nk_+ H~+mxw.n~ . 9. X+ mkmi X3+ X4 +Nk.uﬂc. 10, ukn+.ﬁ~ +Nkw+Nk; HO,
H~+~QHN|QNw+&R&+ﬂHu"O &_+H~+NRB+NHA”°.
r x 2x +Wuﬂw“@ w&\d_lw\dN.TN\duHW. Xy + X3 +NHwH|~u
~2x, , i
2 NH”&&:faumo, 23.32x) +5x, - 3x3=4, 24, anx~+~3;nw, | 8xj+ X3+ x3- x4+2x5=0, X +3x) — X3 +12x, - x5 =0,
3x, —2x, — 5% =6. Txl.mxnlwxwu_m‘ 4x +x, +4x%3=-2 H. 3% -3x; - 2x3 + X¢—=3xg=0, 12. 2x; -2x, +x3-10x4 + x5 =0,
2 8 X+ xq— xq=1 mk.+aan+ukusmx»+mxmuo. 3x)+ x, +2x, =0.
— Xa= Ix;+4x,+2x5=8, 1 2 3
MH_I .x.N Hw b. 1 _ -9
25. {3x, +4x, —2x3 =11, 26.42x;— x3-3x3=-1, 27.18x,+3x, Mku!u ,
uH-lNkuTAHunum. .H—\TMNN..T N.QHO. #H*.*. HNl k.ml .
m 7




Hﬂl—PKN.TWHul x4+ Hmuou
13. Xy - NRN.T NulWRn.T ‘NHM HO
MN_I.»C\HN.T Hu+Mk.Al_.me||O

Xi+ Xq+ X3— Xy~ Hunou
-15. NH_ + X3 INHuI Xy iNXu"O.
Xy +2x, +5x3-2x, — x5=0.

Xy +NH~ lun+~OunA - X5 “Os
Xy lNHN +ukul~ON»+ X5 NO.

.K_ +@.KM |@Nw +MCH&|MRMHO.
19.

. . .N.—.Tw\ﬁNI‘MRu;T @H&[MHM"O»
21. {2x, - 2x;=3x3 - Tx4 +2x5=0,

‘w\d_ +NNN|NNul. X4 +&Hm HO-
QN_ ..TMRN.IwHulNR& + X5 NOu

\.\\.Kmno.

23

H\d~+ RN.T X4
% MHN..TNHw..T#XAlO
25. ﬁ —d4x,+ x3+3x,=0,

Xy
Sx; +Txy~4x3-6x4=0.

27.

X +2%y + 3x3-2x4 + x5 =0,
Xy +2xy + Tx3— 4%, +x5=0,

x; +2xY§ +11xy ~6x4 + x5=0.

%WH_L‘NNN.T #Nu:f-&&&rw.x.m"o‘
Hwku‘*.NNNINHul«.RA HO.

wnw +N.HN +_0Hu+‘xh+@kﬂu”o.

14. {2x

Xy +w~\ﬁw|.—MHu +w&.ﬁhim\ﬂu "OQMO.

2x; - 2% - 3x3- Txg+2x5=0,
Xy~ Sxy+ 2x3~16x,+3x5=0.

X1 .IMHN +M\le—muﬂh+w\.ﬂm =0.

X +2%x, +3x3+ x4 —x5=0,
~2x,~5x3-3x,4+x5=0,
Ixy=2xy+3x;4 +2x4-x5=0
2x,+ x7-3%3+ x4~ x5=0,
16. 43x;— x5 +2x3~

H_;lmk~+mxulmxﬁ+wkuuo.

x4+2x5=0,

x4+ X3 - X3+ 7x,+5x5=0,
18. N;IM.XM.TNRuI.mHAl.wkmnoq
M.H—I. HN'NHundf.N‘HalvNRm"o.
3x,+ x3- 8x3+ Zxy+ x5=0,
xy +11x, —12x5 = 34x, = 5x5 =0,
H—ul MNM.T NRwlw@ka-fm.Xm "O.
‘.M\ﬂ_+NHNI Nu.*MHA +A..Nmﬂ
22, Jux, + Xy =2x3+3x4+3x5=0,
r@H_nTwHNlNRu.T&K»xTNMm"O.

6x) +3x; — 2x3 +4x4 +7x5=0,

24, ‘NH~+AHN1wNw+NR»+&Nw"O~
A?H-.‘v Xy — leNHalwkaO.
Xy + Xp+3x3-2x4 +3x5=0,

26. {2x; +2x; +4x5—
x|+ X, +5x;~5x, +6x5=0.

k& ..T@quog

6x, +3x; +2x3 4 3x, +4x5=0,

28. {4x, +2x; + X3 +2x4+3x5=0,
NN—+ .NN.T \du+ X4t HMHO‘

X+ xyt Hu.TNkA._.Hm,ch
30. H.INHleNm.*. H»lHuHO.
2xp— X5 +2x3+3x, =0,

P ooy

3ABJABHS 5. 3nakiTH BAACHI 3HEUEHAA | BIACH] BEKTOPA MATPHL.
4 -2 -1 2 -10 3
1L A=|-1 3 -1 2.A4=(-1 2 0 3. A={0
1 -2 2 1 -1 1 0
5 -1 =1) 6 -2 -1 3
4. A=10 4 -1 5. 4=|-1 5 -1 6. A=| 2
0 -1 4 1 -2 4 -2
2 0 -1 - (210 4
T.4=| 1 1 -1 8.4=| 1 2 0 9. 4=| 1
-1 0 2 -1 1 3 -1
5 1 -1 5 -4 4 (3
10. 4A=|~2 4 -1 1. 4=}2 1 2 12. A=|2
-2 1 6 2 03 2
3 -2 2 5 -2 2) (7
13. 4=j0 3 0 14. 4=|0 5 0O 15. 4=]2
0 21 0 2 3 2
7 -6 6 (1 -6 6 (13
16. A={4 -1 4 17. A=|2 3 2 18. A=} 6
4 -2 5 2 23 2
722 (
P13 R ;
4 5 2
19. 4=|= = -= 20. A=| = = -= 21. A=|=
33 3 3 3 3 3
foo 1 2.2 5 2
3 3 3 3

-1

]

2 -1

N



19 2 2
3 3 3 4 0 -1 2 1 -1
2. 4= 2 5 -2| 23.4=|2 -2 2. 4=|1 2 -1
2 2 1 1 -1 2 00 |1
3 3 3
3 0 0 5 0 6 1 -1
25 A=]1 2 -1 26. A={1 -1 27. 4=|2 5 -2
-1 2 1 -1 4 1 -1 4
.
5 2 4
3 -2 -2 3 73 73 7 -4 -2
2. A= |w w lw (4= 0 1 0| 0.4={-2 5 -2
2 2 13 2202 7 6 0 9
303 3 .33 3 .
3ABJAHHS 6. [loxaszarn, 110 BeKTOPH a , bic yTBOpioroTh Oasy, 1 3HalTH
KOOpAHHATH BEKTODa d B Hif.
1 a=(5,4,1, 5=(-3,52, c=(2-13), d=(7, 23, 4).
2. a=(2,-L4), b=(-3,0,-2), c¢=(45-3), d=(011,-14).
3, a=(-1,1,2), b=(-3-5, c=(-63-1), d=(28,-19,-7.
4, NHC. m. &v- WHAINV m. va MHAw-lNulhv_ N.hﬁu.im_l_bv.
5. a=(L,-11), b=(5-31, c=(2,-1,0), d=(-15-10,5)
6. a=(3,1,2, b=(-T,-2,-9), ¢=(-4,0,3), d=(16,6,15)
7. a=(-3,0,1), b=@7,-3, c=(4375), d=(-16,3313)
8. a=(, 1, 2), b=(-2,1,-3), c¢=(4,-3,5, d=(15-15, 24).
9. a=(0,2,-3), b=(4,-3-2), c=(-5-4,0, d=(-19,-5-4).
10. a=(,-1,2), b=(-2,3,1), ¢=(4,-5-3), ‘d=(-3,2,-3).

10

——,

11

a=(5 3,1,

12. a=(3, 1-3),
13. a=(6,1,-3),
14. a=(4, 2, 3),
15. a=(-2, 1, 3),
16. a=(, 3, 6),
17. a=(7, 2, 1),
18. a=(3, 5, 4),
19. a=(5, 3, 2),
20. a=(11, 1, 2),
21. a=(9, 5, 3),
2. a=(1, 2,1,
23. a=(1, 2, 3),
24. a=(-2, 5, 1),
25. a=(3, 1, 2),
26. a=(3,-1, 2),
27. a=(4, 5, 1),
28. a=(,-3, 1),
(3 a=(5,7,-2),
30. a=(-1, 4, 3),
3ABIAHNA 7.
Sratitu;

b=(~1, 2,~3),
b=(-2, 4, 1),
b=(-3,2,1),
b=(-3, 1,-8),
5-(,-6, 2),
b=(-3, 4,-5),

8) PIBRSHHA CTOpOHM AB;

c=(3,-4, 2),
c=(1,-2, 5),
c=(-1,-3, 4,

c=(2,--4, 5),

c=(=5,~3,~1),

c=(l,-7,2),
c=(-3, 4, 5),
c=(6-2, 1),
c=(~7, 4,~3),
P(4,-2,7),
c=(4,-1, 4),
c=(—4,3,~4),
c=(-6, 4, 5),
c=(4,-3,2),
c=(2, 3, 4),
c=(4,~5-1),
c=(=3,-6,7),
c=(0,-2, 3),
c=(1,-4, 6),

c=(=2,-7, 1),

11

d=(-9, 34,-20),
d=(, 12,~20).
d=(15, 6,-17).
d=(-12, 14, 31),
d=(31,-6, 22).
(-2,17, 5).
(26, 11, 1),

d

|
i

d=(6,-9, 22),
d=(36, 1, 15).

aul

“AIM, ~_w.l~mV.

a
!

(~10,-13, 8).

U

= (-1, 18,-16).
d=(-4, 11, 20).
d=(-4,22,-13),
d=(14, 14, 20).
d=(-5,11, 1),

d

It

(19, 33, 0).

20

=(-8,-10, 13).
d=(14,9,-1).

d=(6, 20,-3),

Haso seprunna ..6505-:5 ABC: A(xy, yy), B(x;, y2), Clx,,



6) pismszma pucot CH,

B) piBRAHEA Mepajany AM,

r) Touky N nepetduy Meniang AM i Bacotn CH,

) piBHSHES TMPAMO], MO NPOXOAHTE uepe3 BEPIIHBY C napajnensao

croponi AB,

e) simcTaus Bix Touxd C 10 npamoi AB.

1. A(-2,4),
A3,-2),
AL,
AQ1, 0),
A(1,-2),
A(2,-3),
A(-4,2),
" A(4,-3),
9. A(4,-4),
10. A(-3,-3),
1. A(1,-6),
12. A(-4,2),
13. 4(-5,2),
14. A(4,-4),
15. A(-3,8),
16. A(6,-9),
17. A(4, 1),
18. A(4,2),
19. AG3, -1,
20. 4(-7,-2),
21. A(-1,4),
22. 4(10,-2),
23, A(-3,-1),

RS- N A

B3, 1),
B(14,4),
B(-3,-1),
B(-1,4),
B(7, 1),
B(1, 6),
B(-6, 6),
B(7,3),
B, 2),
B, -7),
BB, 4), -
B(8, —6),
B0, 4),
B(,2),
B(-6,2),
B(10, 1),
B(=3,-1),
B(6,-4),
B(11,3),
B(-7, &),
B, 6),
B(4,-5),
B(-4,-5),

o, 7.
(6, 8).
c(11,-3).

€9, 9).

3, 7.
e, 1).
(6, 2).
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€3, 8).
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2, 6).
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(@, -3).
C(4, 10).
C(6,2).
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(-3, 1).
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25. A(-7,-2), B(,-8), C(C(H4,06).
26. A(0, 2), B(-7,-4), C(3,2).
27. A(7,0), B(1,4), C(-8,4).
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30. A(2,5),  B(-3,1), C(0,4).
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A(-17.5).

12
18.8)b=5, nnmw
A(-9,6).
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B) :Bﬁ w ,
x+1}



. x+12-+4-x
©) im—3 .
4 X 4+2x-8
3
x° ~3x+2
3. a) im— ,
u sy Rulhh.fw
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5. 2) fim T >

X1
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)
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) :Hw xtgx

4x?+5x-7
|a+no

6) lim

x40 NH

| 1
B lim| oo
o\ X sinx )

sin 2 3x—sin 2

) lim =
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=
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x-1 0 tg3x . 248) im—5 - 6) tim B) =3h = u ,
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T 4x7-5x*+1 8x? ++d4x—-5 Ix+4 . ,
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. | 3 NI X 0 4x
) lim 1 lim =22 3x2 3xt —2x? x
2 : Ao X+ x x' =2x"- Ix+4
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| TN, x>2
i V ‘NHmu .KMO 1
SABIAHHS 10. 3uaffra 1owk# po3puBy QYRKUM, SKII0 BOHM ICHYHOTS. 10. mv\.gnfm 0<x<l 6) f(x)=T5+1.
CxesatHyno n06yRyBaTH rpadik. 2+ x, x>1
x+4, x<-1 _ ) .
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3+ x, x>4 _

20 N




—-x+1], x< -]
18 NV\EHT +1, ~1<x52
2x, x>2
], x<0
19. 2) f(x)=42%, 0<xs2
. M x+3, x>2

21,

22.

23.

24.

&
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29. a) f(x)=
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6) y=tg'3x-arcsin2x>;
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| ’ ?+5Ax|mvu
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1
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B = )
Y ??L% )

1) y=(cos{x+ S

5
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